5. Nachtrag



zur

Abfallsatzung (AbfS)

der Gemeinde Gorxheimertal

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Gorxheimertal hat in ihrer Sitzung am 4.9.2018 den 5. Nachtrag zur Abfallsatzung der Gemeinde Gorxheimertal vom 2.3.1999 beschlossen, der auf folgende Rechtsgrundlagen gestützt wird:

§§ 5, 19, 20, 51 und 93 Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 07.03.2005 (GVBI. I S. 142), zuletzt geändert am 15. September 2016 (GVBI. S. 167).

§ 20 Abs. 1 des Kreislaufwirtschaftsgesetzes (KrWG) vom 24. Februar 2012 (BGBI. I S. 212), das durch § 44 Absatz 4 des Gesetzes vom 22. Mai 2013 (BGBI. I S. 1324) geändert worden ist i.V.m. § 1 Abs. 6 und § 5 des Hessischen Ausführungsgesetzes zum Kreislaufwirtschaftsgesetz (HAKrWG) vom 06.03.2013 (GVBI. I. S. 80).

§§ 1 bis 6 a, 9 und 10 des Hessischen Gesetzes über Kommunale Abgaben (HessKAG) in der Fassung vom 24.03.2013 (GVBI. I S. 134), zuletzt geändert am 20. Dezember 2015 (GVBI. S. 618).

§ 17, Inkrafttreten

Die Abfallsatzung der Gemeinde Gorxheimertal vom 2.3.1999 wird zum 31.12.2018 aufgehoben.

Die vorstehende Satzung wird hiermit ausgefertigt:

Gorxheimertal, 10.9.2018

Der Gemeindevorstand

gez., Spitzer, Bürgermeister

Bescheinigung über die erfolgte Bekanntmachung

a) in den "Weinheimer Nachrichten" am 13.9.2018, 156. Jahrgang, Ausgabe Nr. 212

und

b) in der "Odenwälder Zeitung" am 13.9.2018, 70. Jahrgang, Ausgabe Nr. 212.

Es wird bescheinigt, dass der 5. Nachtrag zur Abfallsatzung der Gemeinde Gorxheimertal gemäß § 7 der Hauptsatzung vom 14.06.2015, ergänzt um den 1. Nachtrag vom 08.05.2016, bekannt gemacht wurde.

Die Abfallsatzung tritt zum 31.12.2018 außer Kraft.

Gorxheimertal, 14.9.2018

Der Gemeindevorstand

Schweiger-Müller, 1. Beigeordnete